

2025·6·5 星期四

新闻热线 15776896853

我省发布夏季旅游攻略诚邀八方来客

四重惊喜 沉浸式领略清凉黑龙江

聚焦场景创新、业态升级

生活报讯(记者仲亮)4日,省政府新闻办举行新闻发布会,围绕“黑龙江省夏季特色文旅”做专题介绍,会上,省文化和旅游厅副厅长蒋兴成进行了主旨发布。蒋兴成说,盛夏已至,暑气渐浓。今年夏季我省已提前备好“避暑旅行箱”,倾情打造“四重”惊喜盲盒,诚邀八方来客到黑龙江打卡,沉浸式领略“避暑胜地,清凉龙江”。

盲盒一: 避近20℃快乐 清凉避暑不重样

黑龙江生态资源得天独厚,这里有浩瀚的林海、壮阔的界江、星罗的湖泊、广袤的湿地,北纬45度的黄金生态带,更赋予这片土地夏季20℃的舒爽清凉。坐上“伊春号”旅游列车,可以到五营原始红松林海呼吸负氧离子、沐浴“森林SPA”;乘船游览鹤岗龙江三峡,可以饱览两岸层峦叠翠、异国风情;畅饮黑龙江五大连池清冽泉水、泡保健泉浴,可以感受寒地冷泉的神奇滋养;探访牡丹江镜泊湖,可以看吊水楼瀑布,品鱼宴湖鲜。到大庆露营,可以体验蒙古族民俗风情、松下观星。

盲盒二: 解锁全域漫游攻略 宝藏线路任您选

我省推出“民族风情”“多彩研学”“嗨翻边境”等十大主题避暑旅游精品线路,自驾醉美331边防路,可以到鸡西观鸟逐浪,亲见兴凯湖碧波浩渺,至双鸭山探四排赫哲乡寻《乌苏里船歌》回响,到华夏东极抚远追寻祖国第一缕阳光,赴神州北极漠河打卡最北地标,丈量祖国锦绣山河。哈尔滨国际啤酒节、齐齐哈尔烤肉美食节、鹤岗小串烧烤节等都会在这些线路上与您相约,让您的视觉和味蕾同时得到满足。

盲盒三: 上演缤纷文旅盛宴 嗨玩打卡趣味足

这个夏季,我省会相继举办第37届中国·哈尔滨之夏音乐会、伊春森林电音狂欢季、七台河万宝音乐季等系列演出,推出中俄文化大集、中俄地方文化艺术季、界江界湖游钓联赛等特色文旅活动,引进五月天、周深、陶喆等一批名人演唱会,升级大型沉浸式江上演出《遇见·哈尔滨》,推出更多剧场演艺、街头快闪等多元场景,联动全省形成“周周有活动、月月有爆点”的文旅盛宴,让您尽享龙江夏日狂欢。

盲盒四: 提供全程贴心守护 旅游体验更舒畅

我省始终将游客安全与客户服务放在第一位,继续开展“十大监管”护游行动,实施“旅游行业导游乱象、强制消费等问题”专项整治。充分发挥行业协会自律作用,推行“十大涉旅行业诚信自律公约”,自觉接受全社会检验。开展“文旅体检官”“首席文旅服务官”全覆盖式监督,打造政务服务、“精讲大师”、金牌导游等特色服务,升级“一键玩龙江”,优化“智慧导游”AI智能问答服务,让旅游出行更便利、更顺心。

两处文化秘境让你读懂哈尔滨

很多网友通过网络大V“冰姐扒书”的短视频了解到,哈尔滨是一座拥有深厚文化底蕴的城市,该自媒体账号主人于冰给大家推荐两处文化秘境。

解锁五大“沉浸式”康养旅游秘境

会上,省文旅厅副厅长蒋兴成介绍,夏日里的黑龙江是私藏的“慢生活方程式”——伊春;这里有3D世界的“立体森林氧吧”——大兴安岭;有山水折叠出的“翡翠秘境”——镜泊湖;这里有雪场避暑的“N种浪漫方程

游+露营+烤肉”新业态。哈尔滨冰雪大世界生态露营区、抚远贝壳沙滩露营地等也将全新升级。

二是焕新升级戏水漂流体验,全新打造了佳木斯汤原大峡谷漂流,升级开放了帽儿山、巴兰河、小兴安岭清河等经典漂流线路,丰富哈尔滨波塞冬沙滩水世界、美丽岛温泉世界等水上乐园业态。

三是迭代升级旅游景区产品。哈尔滨极地公园景观全面升级,在全国首创1:1复刻还原意

理之城。这个夏天,国家级音乐盛会——第37届中国·哈尔滨之夏音乐会将在哈尔滨盛大启幕。在这里,您可以欣赏第十六届全国声乐展演、全国优秀交响乐作品展演,观看2025哈尔滨菲尔德弦乐比赛、第20届萨克斯管大会、第七届哈尔滨国际手风琴艺术周。开辟中央大街、中华巴洛克、花园街等音乐街区,组织俄罗斯艺术家、高校艺术社团、省市专业院团开展多元化音乐演出;在马迭尔宾馆、滨州铁路桥、太阳岛冰雪艺术馆、极地公园、波塞冬旅游度假区、毛毛镇音乐森林主题乐园等潮酷乐园。

满足对“诗和远方”的所有期待

会上,哈尔滨市文化广电和旅游局副局长朱占春对今年夏天的旅游准备情况做了介绍。

哈尔滨的夏季平均气温是22℃,依托太阳岛湿地、“一湖三岛”,群力外滩湿地公园、呼兰河口湿地、道外民主湿地等万顷松江湿地,推出太阳岛熊猫馆、夜游松花江、“遇见哈尔滨”大型江上实景演出等。哈尔滨的山林资源丰富多样,凤凰山、金龙山、松峰山、熊子山、香炉山、长寿山奇峰嶙峋、清泉潺潺。还有冰雪大世界梦幻冰雪馆、太阳岛冰雪艺术馆、极地公园、波塞冬旅游度假区、毛毛镇音乐森林主题乐园等潮酷乐园。

哈尔滨是联合国授予的世界

音乐之城。这个夏天,国家级音乐盛会——第37届中国·哈尔滨之夏音乐会将在哈尔滨盛大启幕。在这里,您可以欣赏第十六届全国声乐展演、全国优秀交响乐作品展演,观看2025哈尔滨菲尔德弦乐比赛、第20届萨克斯管大会、第七届哈尔滨国际手风琴艺术周。开辟中央大街、中华巴洛克、花园街等音乐街区,组织俄罗斯艺术家、高校艺术社团、省市专业院团开展多元化音乐演出;在马迭尔宾馆、滨州铁路桥、太阳岛冰雪艺术馆、极地公园、波塞冬旅游度假区、毛毛镇音乐森林主题乐园等潮酷乐园。

来哈尔滨逛吃 品质高、吃得饱、花得少

“我计划这个夏天去哈尔滨‘逛吃逛吃’,能否推荐一下当地有特色、有代表性的美食?”一位外籍友人通过网络向哈尔滨市文旅局提问,对此,哈尔滨市文旅局副局长朱占春进行了回答。

朱占春说,这里有中国最地道、最正宗的俄式西餐,有汇聚了中国八大菜系的美食精华,有集

合了黑龙江丰饶物产的传统龙江菜、江鱼宴、山珍宴。徜徉在哈尔滨,可以在华梅西餐厅、波特曼西餐厅、马迭尔西餐厅品尝正宗的俄式牛排、鱼子酱,也可以在龙江第一村品尝“三花五罗十八子”特色鱼汤,可以品尝老鼎丰糕点、老厨家锅包肉、秋林里道斯红肠、马迭尔冰棍等有百年历史的美食界

顶流,还可以在红专街早市、师大夜市、道里菜市场品尝油炸糕、麻辣烫、小烧烤等各色小吃。哈尔滨的美食品质高,这里是世界闻名的生态有机农产品产地。哈尔滨的美食还吃得饱、花得少,商家也推出了小份菜、半份菜等服务,让您花更少的钱品尝到更好的美食。

第二处秘境,是被称为文学洛神萧红笔下的呼兰河畔,“萧红的故居、萧红纪念馆都在这里,当然还有萧红笔下的呼兰河。这里也是中国最大的城市湿地所在地,每到夏天还有个好玩的说法,就是到呼兰来看海。”

解锁五大“沉浸式”康养旅游秘境

会上,省文旅厅副厅长蒋兴成介绍,夏日里的黑龙江是私藏的“慢生活方程式”——伊春;这里有3D世界的“立体森林氧吧”——大兴安岭;有山水折叠出的“翡翠秘境”——镜泊湖;这里有雪场避暑的“N种浪漫方程

老年公寓

华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护人员、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话0451-51025111,18545866225
乘坐57,58,236公交车直达

茶脉新语

刊登 13946092977

徽茶怡祖—松萝茶 新茶到店 欢迎品鉴



零售价: 528 元/套 98 元/罐

零售价: 1188 元/套 228 元/罐

品茶电话
18645049997

地址: 哈市南岗区南直路信恒茶城富一层 B5 营缘茶行(劲库戎氏专卖)

生活报中缝广告

受理地址: 哈尔滨道里区地

段街1号生活报一楼103室

刊登 84681180

15004697804

电话 13613600156

广告客户
刊登广告请通过以下方式办理
1. 请到报社一楼大厅办理
2. 请到报社一楼大厅办理
如客户通过网络平台, 第三方中介公司或代理公司
进行广告投放, 请直接与客户联系, 我们将对举报者
进行奖励, 建议您直接拨打本报服务电话
15604668136, 我们将为您提供必要的帮助, 不承担
任何责任。

07 生活报

执行总编:静伟 本版主编:孙铮
编辑:韩雪 版式:倪海莲

2025·6·5 星期四 新闻热线 15604668136

黑龙江福彩 星级销售场所评比圆满收官

生活报讯(记者李丹)近日,黑龙江省福利彩票发行中心组织开展的2025—2026年度星级销售场所评比工作圆满结束。经过严格评审,全省共评选出星级销售场所1289个,其中五星级74个、四星级433个、三星级782个。此次评比活动全面提升了福利彩票销售场所的规范化、标准化建设水平,为全省福彩事业高质量发展注入新动力。

科学评定标杆
激发行业新活力

本次星级评比工作严格按照《黑龙江省福利彩票销售场所星级评定管理办法》执行,从店面形象、经营管理、公益宣传、服务质量等多个维度进行综合考核,确保评选结果具有示范性和公信力。获评的星级销售场所不仅为购彩者提供了更加舒适、安全的购彩体验,也为全省福彩销售场所树立了学习榜样。为表彰先进、树立标杆,营造比学赶超的良好氛围,各地市中心纷纷举办星级牌匾授牌仪式,进一步激发销售场所提升服务质量的积极性和主动性。

牡丹江市注重建立长效管理机制,创新实施了“定期复查+随机抽查”的动态监管模式。该市对92家星级销售场所进行常态化管

提质增效显成果 公益形象再提升

星级评比工作的开展,有效激发了全省福彩销售场所争先创优的热情,通过改善购彩环境、优化服务流程、创新营销模式,各地福彩销售场所的面貌焕然一新,为购彩者提供了更加舒适便捷的购彩体验。

鸡西市获评的星级销售场所代销者们纷纷表示这份荣誉既是肯定更是责任,未来将以星级标准为指引,优化店面环境、强化人员培训、提升服务水平,为购彩者营造更优质的服务体验。同时积极履行社会责任,宣传福彩“扶老、助残、救孤、济困”的公益理念。授牌仪

式现场优秀代销者还分享了创新营销、增强客户粘性的实用经验,展现了福彩人的专业素养和责任担当。

七台河市的星级评比同样成效显著,在全市161家销售场所中,评选出3家五星级、16家四星级和34家三星级场所。“获得五星级称号是对我们多年诚信经营的肯定。”五星级场所负责人张波在授牌仪式上激动地说。仪式结束后,各场所自发组织观摩学习,形成了互学互鉴的良好氛围。

凝心聚力再出发 共谱发展新篇章

黑龙江省福彩中心将以此次星级评比为新起点,持续深化成果转化运用,一方面加强对星级场所的动态管理,确保星级“含金量”,另一方面通过组织经验交流、开展专项培训等方式,推动全省销售场所共同进步。

福利彩票作为公益事业的重要载体,始终秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。通过星级评比,不仅提升了销售场所的服务水平,更增强了福彩品牌的公信力。未来,黑龙江福彩将继续以星级评定为抓手,凝聚行业力量,为社会福利和公益事业作出更大贡献。

黑龙江省福彩双色球 主题营销活动 第五期兑奖啦

生活报讯(记者李丹)记者4日从省福彩发行中心获悉,黑龙江省福彩双色球主题营销活动第五期中奖者已于2025年6月3日完成兑奖手续,感谢全省购彩者的积极参与和支持。

本次活动第六期抽奖将于2025年6月9日进行,各位购彩者务必妥善保管好您的彩票,并及时关注官方公告。再次提醒您,中奖彩票是兑奖的唯一凭证,若彩票因受损、玷污等原因导致无法正确识别的,不予兑奖。

双色球第2025062期

中出一等奖6注 筹集公益金 1.27亿元

开奖日期: 2025-06-03

本期销售金额: 353,685,018元

开奖号码: 8 25 9 31 13 6 14

6月3日,福彩双色球第2025062期开奖,开奖号码8 25 9 31 13 6+14。一等奖中出6注,分别来自山西(1注)、辽宁(1注)、吉林(1注)、广东(2注)、云南(1注)。奖金总额23.67亿元,本期销量3.53亿元,筹集公益金1.27亿元。

据中国福彩微信公众号

畅吃锅包肉油炸冰棍 了解哈尔滨开埠第一宴

龙头新闻·生活报小记者开启美食研学之旅

探秘哈尔滨开埠第一宴 讲述锅包肉的诞生历史



参观滨江官膳博物馆 揭秘油炸冰棍炉灶

当小记者们走进“哈尔滨开埠第一宴”展厅内,两个标有哈尔滨开埠第一宴的时间和菜谱的牌匾映入小记者眼帘,“1907年9月22日,距离今天有118年了,这里的餐具都摆好了,我好像到了宴会现场一样!”来自东湖路学校的小记者陈研乔激动地说。

据郑树国介绍,1907年秋,哈尔滨官府衙门——滨江关道(道台府)正式启用。就在这一年春天,北京名厨郑兴文受邀担任道台府首任膳长。同年中秋节,首任道台杜学瀛于府衙宴请哈尔滨开埠第一宴的宴会厅和菜谱,研学活动让小记者在实践中感受哈尔滨饮食文化的魅力,收获满满。

小记者在流动式油炸冰棍炉灶前停下脚步,小记者杨梓彤惊讶地问:“冰棍还能油炸,炸完是不是就化成浆了?”郑树国回答说:“这个问题好,当年一位被店小二无意间冷落而心生不满的顾客提出让我祖父做个油炸冰棍子,于是就有了‘油炸冰溜子’这道菜,这段传奇故事还被写进了电视剧《闯关东》的剧情里。”

面对小记者求知的目光,郑树国介绍:“受这一事件的启发,我祖父把没有味道又不卫生的冰溜子改成了冰棍,他特别研制了这个流动式油炸冰棍炉灶,现吃、现炸,冰棍一出锅就送到客人手上。”“哇!我是第一次听到这个美食故事!”小记者陈蓦然激动地说。



从锅包肉到油炸冰棍 体验舌尖上的冰火奇缘

在博物馆中间区域,小记者和家长围在操作台前,郑树国现场展示了锅包肉和油炸冰棍的制作过程。“锅包肉为什么炸两遍?”面对小记者的提问,郑树国说:“为了外焦里嫩,第一遍炸熟,第二遍炸酥。”“炸锅包肉的肉是什么肉?”“是猪里脊。”经过郑树国的亲自掌勺,一盘盘香气袭人的锅包肉出锅了。小记者们咬着外焦里嫩的锅包肉,发出感叹,真香呀!这个六一儿童节过得真高兴!”在冰棍外面挂了一层糊之后,经过快速油炸出锅,“外酥里嫩,外热里凉,冰火两重天的感觉奇妙无比。”小记者徐一雯发出感慨。

在研学活动接近尾声时,小记者们获得了研学证书,郑树国还向小记者们赠送了文化珍藏纪念品——长篇小说《大厨入》,让小记者了解哈尔滨餐饮文化传奇与百年风华。同时给每名小记者赠送了带有哈尔滨建筑元素的城市冰箱贴。